RESITVE DZ4, str. 14-18

Enotelzalmaso

Gram

Kaj ima maso priblizno 1 gram oziroma 1 g?

sponka za papir plastiéna vrecka majhen uban palovica lesnika majhna #icka moke

Za tehtanje tako majhne mase uporabljamo
natanéne, obidajno digitalne tehtnice.

Dekagram

Kaj ima maso pribliZno 1 dekagram oziroma 1 dag?
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- otrogka zobna
debelsigi flomaster Setka

1dag=10g
Beseda deka pomeni 10. Iz tega izpeljemo, da je 1 dekagram enako 10 gramov,

S
&

1. Kratko odgovori.

a) Kolikino maso imajo 3 sponke za papir? Pribling 3 grame.

b) Kolikino maso ima cel le3nik? Priblizno 2 grama.

¢) Koliko Hick moke potrebujes, da dobis 1 dag moke? Priblizng 10 majhnih Hick,

€) Lina ima v Skatli 10 pisanih debelih flomastrov. Priblizno kolikino maso imajo vsi skupaj?

Priblizno 10 dag ali 100 g.
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2. Pretvori. EF

Tdag= 10 g 2dags5g= 25 g i5g= 3 dag 3 g
sdag= 50 g 17dag4g=_ 1M g 5711g=_5 dag 1 g
43dag=_ 430 g 6/dag2g=_ 6/ g 809g=_ 80 dag 9 g

208dag=_ 2080 g 149dagig= 1493 g &log= 61 dag 0 g

3. NeZa, fala, Jaka in Hlip so imeh razliéne voidenke. Postavili so jih na tehtnico. Rezultate
so zapisali v preglednico, ki so jo izpolnili le delno. lzpolni jo do kenca in kratko odgovon
na vpradanja spodal. Radune napidi spoda).

NeFina voifenka | falina voitenka | Jakova voitenka |Filipova voitenka

Masavdaging 1dag4qg 2dagig l1dag2g Odag9g

Masavg l4g 23g 12g 9g

a) Cigava voifenka je najlaZja? Filipova vostenka je najladia.
b) Kakine barve je najteja vostenka? NajteZja vosCenka je rdele barve.

¢) Koliko g tehtata Ne#ina in Zalina voi&enka skupaj? NeZina in Zalina votZenka skupaj tehtata 37 g.

. . . _Jakova in Filipova vodcenka skupaj
€) Koliko dag in g tehtata Jakova in Filipova voi€enka skupaj? tehtata 2 dagin 1 g.

d) NeZa ima v Zkatli 10 voiZenk. Koliko g tehtajo vse skupaj? Vse Netine voscenke skupaj tehtajo 140 g.
Vse Jakove voilenke skupaj tehtajo
@) Jaka ima v 3katli 12 voicenk. Koliko dag in g tehtajo vse skupa)? 14 dagin 4 g.
Jakova vostenka ni tedja od NeZine,
f) Zakoliko g je Jakova vodZenka teZja od NeZine? temved je za 2 g laZja.
g) Z£a koliko g je Zalina voiéenka teZja od Filipove? Zalina voifenka je za 14 g teZja od Filipove.
h) V Zalini tkatli je 8 voiéenk, v Filipovi pa 14 voicenk. Cigava skatla je te?ja in za koliko?
Telja je Zalina skatla, za 58 q.
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Kilogram

Kaj ima maso 1 kilogram oziroma 1 kg?

=
=
tad
: L polna litrska
vrecka moke vredka sladkorja plastenka vode

Beseda kilo pomeni 1000.

Torej je 1 kg = 1000 g.

Ce je 1 dag =10 g, potem je 100 dag = 1000 g,
kar je enako 1 kg.

1 % Naloge
f g
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hiebec kruha

Prosi
starse, noj fi
pokazejo tehtnice,
ki jih imate doma. S
tehtanjem preveri, ali imagjo
kuplieni predmeti res
maso, ki je zapisana
na embalaZi.

1. Obkrozi tehtnici, ki sta v ravnovesju. Precrtaj tehtnico z nesmiselnimi podatki.
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2. Pretvori. =

Tdag= 10 g Tkg=_ 100 dag Tkg=_1000 g
Jdag= T g kg9 dag= 392 dag 6kg= 6000 g
25dag=__ 250 g 16kg78dag= 1678 _dag 8kg234g=_8234 g
160 dag=_ 3600 g S5kg8dag=_ 508 dag 5kgl09g=_ 5109 g

3. Pretvori. Kar je nesmiselno, predrtaj.

10g= 1 dag 100dag= 1 kg 1000g= 1 kg
67g= 6 dag 7/ g 778dag= [ kg /8 dag 2876g= ! kg 8/ g
592g= 59 dag 2 g -1895dag=—m——em 59ig= 0 kg 593 g

1803g= 180 dag 3 g 60dag= 0 kg 60 dag 907g= 9 kg 7 g

4. Spelina mama je na trinici kupila 2 kg 34 dag jabolk, 193 dag hrutk, 1940 g banan in
4 breskve,

Koliko kg in dag so tehtala jabolka in hruske skupaj?
Koliko dag so tehtale hrudke in banane skupaj?
Koliko je tehtalo vse sadje skupaj?

2 kg34dag=234dag=2340g 193dag=1930g
2340 g + 1930 g = 4270 g = 4 kg 27 dag
1930 g + 1940 g = 3870 g = 387 dag

Odgovor: Jabolka in hruske skupaj so tehitala 4 kg 27 dag.

Odgovor: Hruske in banane so skupaj tehtale 287 dag,

Odgovor: Koliko je tehtalo vse sadje skupal ne vemo, ker nimame podatka koliko so tehtale breskve.

Spelin oZe je velik ljubitelj sadja. Takoj je pojedel } jabolk in ! hruzk.
Koliko g sadja je pojedel?

2340g:-2=780g 1930g:5=386g
TRl g+386g=1166g

Odgovor: Spelin ofe je pojedel 1166 g sadja.
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Tona

Ena tona oziroma 1 t je masa manjsega avtomobila.
1t=1000kg

Ocka je kupil
vrefo cementq,
ki tehta 50 kg.
Koliko vre¢ mora
kupiti, da bo
cementa 11?

A

1. Pretvori.
1t=_1000 kg 3t610kg=_ 3610 kg 1563kg=_1 t 563 kg
7t=_7000 kg 5t39kg=_ 5039 kg 8523kg= 8 t 523 kg
2t352kg= 2352 kg 8t1kg=_ 8001 kg 4100kg= 4 t 100 kg
9t478kg=_ 9478 kg 7t109kg=_ 7109 kg 5003kg= 5 t 3 kg

2. Vdvigalu pise, da je njegova nosilnost 1 t. Ali se lahko v dvigalu pelje 12 odraslih oseb, ki
povpreéno tehtajo po 80 kg? Se lahko v dvigalu pelje 20 otrok, ki povpreéno tehtajo po
40 kg?

12.80kg=960kg 20-40kg =800kg

Odgovor: Da, lahko se peljejo,
Odgovor: Da, lahko se peljejo.

3. Zupandievi so kupili nov avto. Masa praznega vozila je 1t 150 kg. Koliko kg tehta avto
skupaj z voznikom — ocetom, ki ima 79 kg? Koliko t in kg znasa skupna masa, ko se v avto
usedejo $e mama, kiima 58 kg, ter dva otroka, od katerih ima eden 47 kg, drugi pa 52 kg?

MN50kg+79kg=1229kg 1229kg + 58 kg + 47 kg + 52 kg = 1386 kg = 1 1 386 kg

Odgovor: Avto skupaj z voznikom tehta 1229 kg.

Odgovor: Ko se vavto usedejo $e mama ter dva otroka, je skupna masa
11386 kg.
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